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Ενημέρωση: Παράλληλες δράσεις  

για το Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Laser 4.7 του 2018  

 

 Με το παρόν έγγραφο σας ενημερώνουμε ότι το Πάσχα του 2018, από 7 έως 14 

Απριλίου, στις εγκαταστάσεις του Δήμου Πατρέων στην πρώην πλαζ του ΕΟΤ θα διεξαχθεί το 

Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Laser 4.7 Εφήβων-Νεανίδων/Παίδων–Κορασίδων. Στο πλαίσιο 

αυτό θα υπάρξουν και δράσεις για τα παιδιά, όπως βιωματικά παιχνίδια και προβολές για το 

θαλάσσιο περιβάλλον, οι οποίες θα ενταχθούν στο πρωινό πρόγραμμα των αγώνων. 

 Ειδικότερα σας ενημερώνουμε ότι ο Αθλητικός Ιστιοπλοϊκός Όμιλος Ρίου «ΙΑΣΩΝ» 

ανέλαβε το 2018 την οργάνωση του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος Laser 4.7 Εφήβων-

Νεανίδων/Παίδων–Κορασίδων. Η κλάση Laser είναι Ολυμπιακή κατηγορία ιστιοπλοΐας και  τα 

Laser 4.7 είναι ο προθάλαμος από όπου ξεκινούν όλοι οι αθλητές καθώς είναι για παιδιά 12 

έως 18 ετών, για αυτό είναι και η πολυπληθέστερη κατηγορία. Παρά τις τεράστιες επιτυχίες 

των Ελλήνων αθλητών στο χώρο (Ολυμπιακά μετάλλια και Παγκόσμια πρωταθλήματα), είναι η 

πρώτη φορά μετά από 30 χρόνια (πέραν της Ολυμπιάδας) που έρχεται στη χώρα μας αγώνας 

Laser αυτού του επιπέδου. Αναμένονται στη πόλη μας 350 αθλητές, από 40 χώρες Ευρωπαϊκές 

και με συμμετοχές από όλο τον Κόσμο καθώς ο αγώνας είναι και Παγκόσμιο Κύπελο. Οι 

αθλητές αυτοί συνοδεύονται από προπονητές και εθνικούς απεσταλμένους. 

    3676 

 ΘΕΜΑ: 

 
Σχολικές Μονάδες  

Δ/θμιας Εκπ/σης Αχαΐας 
  

 

mailto:envir-edu@dide.ach.sch.gr
mailto:health-promotion@dide.ach.sch.gr
mailto:politismos@dide.ach.sch.gr


Οι αγώνες θα γίνουν το Πάσχα του 2018, από 7 έως 14 Απριλίου, στις εγκαταστάσεις 

που έχει παραχωρήσει ο Δήμος Πατρέων στον όμιλο, στην πρώην πλαζ του ΕΟΤ, με τις 

αποστολές να καταφθάνουν στην πόλη μας από τις 31 Μαρτίου 2018. 

Το Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα, είναι μια μεγάλη ευκαιρία, να εγκαινιαστούν 

διαδικασίες παράλληλων δράσεων σε αγωνιστικές δραστηριότητες, οι οποίες δράσεις θα 

συνδέουν μεγάλα αθλητικά γεγονότα με την τοπική κοινωνία. 

Σε αυτό το πλαίσιο θα προστεθούν στο πρόγραμμα των αγώνων, σε συνεργασία με 

τους αρμόδιους Εκπαιδευτικούς Φορείς, δράσεις για τα παιδιά της πόλης καθώς και 

συλλόγους που δραστηριοποιούνται στην πόλη μας. Οι δράσεις όπως βιωματικά παιχνίδια και 

προβολές για το θαλάσσιο περιβάλλον, θα ενταχθούν στο πρωινό πρόγραμμα των αγώνων, 

όπου δεν γίνονται ιστιοδρομίες. 

Επιπλέον σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Πατρών, τοπικούς φορείς και ειδικούς, θα 

να γίνουν ημερίδες και διαλέξεις σχετικές με τον χώρο της ιστιοπλοΐας, του ναυταθλητισμού, 

γενικότερα τον αθλητισμό και όχι μόνο.  

Οι παραπάνω διαδικασίες εκτός από εκπαιδευτικό και ενημερωτικό σκοπό, θα 

μπορούν να αποτελέσουν και μέσο δημιουργικής απασχόλησης των συμμετεχόντων και 

κυρίως των παιδιών. Συνοδοί και αθλητές, θα επισκεφθούν τοπικούς χώρους ενδιαφέροντος 

όπως το Αρχαιολογικό μουσείο, αλλά και μέσω οργανωμένων εκδρομών χώρους όπως η 

Αρχαία Ολυμπία και οι Δελφοί. 

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε  με τον πρόεδρο του ομίλου κ. Κρότση 

Σπύρο στο 6955560529 και με την Πρόεδρο του Πάρκου Εκπαιδευτικών Δράσεων    κ  Κουρή 

Ήρα  στο 6946543181.  

Παρακαλούμε να λάβουν γνώση του εγγράφου οι υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί που υλοποιούν 

Προγράμματα Σχολικών Δραστηριοτήτων τη φετινή χρονιά. 
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